

## 2023 赛季中超联赛赛程出炉

# 沧州雄狮队 26 日将在沧州体育场迎来主场首秀

本报讯(记者 张倩)4月8日,2023 赛季中超联赛赛程公布。按照赛程,沧州雄狮队将于4月26日在沧州体育场迎来主场首秀。这将是沧州历史上首次举办中国职业足球顶级赛事。

沧州雄狮俱乐部前身是石家庄永昌俱乐部,2015年首次登上中超舞台。2021年,石家庄永昌队正式更名为沧州雄狮队,并将主场迁至沧州。沧州首次拥有中国足球顶级职业联赛球队。

在经历了三年赛会制比赛后,中超联赛今年回归主客场制,沧州雄狮队也将迎来中超主场首秀。“能在家门口看中超比赛太激动了,感到特别骄傲和自豪。”球迷王先生说,沧州雄狮队主场作战,大家一定会全力支持,并文明观球,展现沧州球迷

的良好素养。

根据赛程,沧州雄狮队本赛季首场比赛是4月16日客场对阵天津津门虎队。4月21日,他们将转战成都,对阵成都蓉

城队。连续两个客场之后,沧州雄狮队将于4月26日17时30分在沧州体育场迎来主场首秀,对手是实力强大的上海海港队。

沧州雄狮俱乐部有关负责人表示,今年中超联赛竞争非常激烈,沧州雄狮队做好了充分准备。前国足队长肇俊哲担任沧州雄狮队主教练,引入了多名有

“国字号”背景的年轻球员,并配置了5名外援。目前,球队正在进行过渡性训练,近期将参加两场热身赛,为新赛季做最后的冲刺。

### 沧州雄狮队赛程

(主队列前)

4月16日 19:35 天津津门虎 vs 沧州雄狮  
4月21日 19:35 成都蓉城 vs 沧州雄狮  
4月26日 17:30 沧州雄狮 vs 上海海港  
4月30日 19:35 沧州雄狮 vs 南通支云  
5月5日 19:35 深圳队 vs 沧州雄狮  
5月9日 19:35 大连人 vs 沧州雄狮  
5月14日 19:35 沧州雄狮 vs 山东泰山  
5月19日 19:35 沧州雄狮 vs 长春亚泰  
5月23日 19:35 北京国安 vs 沧州雄狮  
5月27日 19:35 沧州雄狮 vs 武汉三镇

6月4日 19:35 沧州雄狮 vs 上海申花  
6月9日 19:35 梅州客家 vs 沧州雄狮  
6月28日 19:35 沧州雄狮 vs 河南队  
7月2日 19:35 沧州雄狮 vs 浙江队  
7月7日 17:30 青岛海牛 vs 沧州雄狮  
7月11日 19:35 沧州雄狮 vs 天津津门虎  
7月17日 19:35 沧州雄狮 vs 成都蓉城  
7月21日 19:35 上海海港 vs 沧州雄狮  
7月28日 19:35 南通支云 vs 沧州雄狮  
8月5日 19:35 沧州雄狮 vs 深圳队

8月9日 19:35 沧州雄狮 vs 大连人  
8月13日 19:35 山东泰山 vs 沧州雄狮  
8月20日 19:35 长春亚泰 vs 沧州雄狮  
8月27日 19:35 沧州雄狮 vs 北京国安  
9月15日 19:35 武汉三镇 vs 沧州雄狮  
9月22日 19:35 上海申花 vs 沧州雄狮  
9月29日 17:30 沧州雄狮 vs 梅州客家  
10月21日 15:30 河南队 vs 沧州雄狮  
10月29日 15:30 浙江队 vs 沧州雄狮  
11月4日 15:30 沧州雄狮 vs 青岛海牛

## 我市举行“爱鸟周”活动

# 8 只受伤大鸟康复后重返蓝天

本报讯(记者 张倩 通讯员 张景兴)每年4月的第一周是河北省“爱鸟周”。4月8日,我市在南大港湿地举行放飞活动,将8只经救助的大鸟放归自然(右图)。

放飞现场,6只国家一级保护动物白枕鹤格外引人注目。当天被放飞的除了6只白枕鹤,还有一只国家二级保护动物大天鹅和一只国家“三有”保护动物豆雁。

据悉,这些大鸟是在迁徙途中受伤或患病,被沧州市野生动物救助中心救助的。经过一段时间的治疗和康复,这些大鸟

达到了放飞条件。放飞前,工作人员还为它们佩戴了卫星跟踪器,追踪它们的行动轨迹,进一步了解它们的生存状况、迁徙路线和生活规律。

活动中,我市水月寺小学的学生代表还宣读了爱鸟护鸟倡议书。学校负责人将学生们爱心义卖筹集的善款交到沧州市野生动物救助中心主任孟德荣手中,用于鸟类救助。

据介绍,沧州市野生动物救助中心自2003年成立以来,已累计救助放飞国家珍稀鸟类2000多只。



张景兴 摄

## 看十里桃花 赏千年运河

# “大运河桃花节”在沧县傅家圈村揭幕

### 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王焯)春光烂漫,京杭大运河沧县捷地回族乡傅家圈村段,

千亩桃花迎风绽放,吸引了大批游客。4月9日,今年的“大运河桃花节”在沧县傅家圈村揭幕。

傅家圈村紧临运河,种植桃树1548亩,有黄油王、早黄金、黄金蟠、珍珠蜜等15个品种。这些桃树4月进入盛花期。借助“大运河桃花节”等活动,

傅家圈村致力打造沧州市区附近的“世外桃源”,年接待游客将达到100余万人次。

本次活动还推出沧州市大运河半程马拉松赛(沧县站)暨沧州市第九届半程马拉松赛,并采取“线下+线上”的方式,开展赏花、摄影、作家采风等活

动,展示大运河文化以及桃花生态自然文化。

据悉,“大运河桃花节”是沧县推出的系列主题活动之一。接下来,沧县还将举办“大白洋桥香椿节”“兴济美食节”,创新旅游发展业态,助力乡村振兴。

## 运河区举办首届“花朝节”

本报讯(记者 何晓玲)昨天,以“国风古韵大美运河”为主题的运河区首届“花朝节”在百狮园南川古渡广场举行。

据介绍,“花朝节”是中国百花的节日,一般在农历二月举行。运河区首届“花朝节”举行了精彩的传统文化展演,吸引了上千名游客观看。汉服爱好者表演的舞蹈《十二花神》美轮美奂,小学生们表演的《古诗新唱》充满童趣,中老年模特表演的《国韵秀》优雅端庄……展演结束后,大家一起浏览了沧县曲桥、论语书舍等。

近年来,运河区将传统文化与大运河文化有机融合,推动“文化进景区”和“景区秀文化”双向发力,促进文旅融合发展。

## 沧县“春风行动暨就业援助月”

# 帮助 7759 人达成就业意向

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王焯)近日,沧州市人社局开展“春风行动暨就业援助月”活动,帮助7759人达成就业意向。

沧县“春风行动暨就业援助月”活动,以“线上+线下”的形式进行。求职者除了参加线下专场招聘会,还可以通过沧州市人社局常态化举办的网络招聘会求职。

据介绍,沧县“春风行动暨就业援助月”活动期间,共有336家企业提供管理、销售、财务、技术、教育、餐饮等就业岗位,收到求职者简历3万余份。

# 沧海印社作品 赴日本展出

## 中日双方共展出作品 200 件

由日本“随风会”和“沧海印社”联合举办的书法篆刻国际交流展,近日在日本京都美术馆开展。

中日双方各有参展作者50名,每人书法、印屏作品各

两件,风格各异,流派纷呈。由日本“随风会”负责编辑的《书法篆刻国际交流展作品集》也同时出版。

本报通讯员 摄

